MODELOS AUTORREGRESIVOS
Se parte del siguiente modelo de señal:

[image: image1.wmf][

]

[

]

[

]

n

w

k

n

y

b

n

y

p

k

k

+

-

-

=

å

=

1


siendo 
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 ruido blanco gaussiano de media 0 y varianza 
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. Multiplicando la ecuación anterior por 
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 y tomando esperanzas:
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Teniendo en cuanta las definiciones de autocorrelación y de correlación cruzada, la expresión anterior se puede poner como:
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(1)
Teniendo en cuenta que 
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 es ruido blanco, se puede de mostrar (aunque no lo haremos) que:
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Evaluando (1) en los índices 
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 y expresando todas las ecuaciones en forma matricial:
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que son las ecuaciones vistas en clase.

Por tanto para estimar los parámetros 
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 y 
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 se estiman las autocorrelaciones de y,  y  resuelve el sistemas de ecuaciones anterior.
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